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       北区自治協議会 会議概要 

令和 5 年度第 6回北区自治協議会 

開催日時 令和 5 年 10 月 26 日（木曜） 午後 1 時 30 分～午後 3 時 5 分 

会 場 北地区コミュニティセンター 2階大ホール 

出 席 者 

＊敬称略 

委 員 

菊地委員、坪木委員、諏訪委員、小日向委員、飛鳥井委員、 

佐藤(康)委員、阿部委員、前田委員、恩田委員、清水(博)委員、 

有田(一)委員、佐久間委員、佐藤(茂)委員、清水(文)委員、 

小熊委員、此村委員、佐藤(成)委員、三浦委員、寺山委員、 

有田(竜)委員、野口委員、小林委員、伊藤委員、遠藤委員、 

川島委員、佐藤(哲)委員 

計 26 人 

（欠席：竹島委員、石山委員、横山委員、日下委員） 

事 務 局 等 

〔北区役所関係〕 

区長、副区長兼地域総務課長（以下「副区長」）、区民生活課長、 

健康福祉課長、産業振興課長、建設課長、北出張所長、 

消防局北消防署長、豊栄地区公民館長、北下水道分室長、 

都市交通政策課職員 2人、土木総務課職員 1 人 

地域総務課長補佐 2 人、地域総務課職員 3 人、 

〔新潟県関係〕 

教育長、高等学校教育課長、高等学校教育課職員 1 人 

計 21 人                   

 

 

 

 

 

 

 

内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  開会 

 

2 報告事項 

(1) 県立高校等再編整備計画について 

◎資料に基づき県教育長及び高等学校教育課長から説明がありました。 

【主な質問や意見】 

・来年度の募集状況で人数が増えた場合、計画の見直しなどはあるか。 

→見直しはない。 

・豊栄高校と新潟北高校が統合されたら校舎はどちらか一つになるのか。 

→現在の新潟北高校の校舎になる。 

・新潟北高校に行く東区の人数を教えてほしい。 

→その数字は持ち合わせていないが、北区から新潟北高校に行く人数は毎年 50人

程度。 

・統合はやむを得ないと思うが、校舎は北区にあるものを利用できないのか。 

→校舎の耐用年数と生徒にとって通いやすいなど考慮して新潟北高校とした。 

・現在避難所となっている。統合後の扱いは。なくなる高校の歴史が分かるよ 

うなコーナーなどの配慮をお願いする。 

→歴史に関してはおっしゃったようなことを考えている。避難所については市が

決めることだが、ほかの利用方法も含め市と協議しながら考えていきたい。 
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内 容 

 

 

 

 

 

 

(2) 新潟市バス停上屋等整備事業補助金について  

◎報告資料 1 に基づき都市交通政策課から説明がありました。 

【主な質問や意見】 

・スクールバスに利用できるか。 

→原則公共交通向けなので難しい。 

 

(3) にいがた雪の日辞典の発行について 

◎報告資料 2 及び参考資料 2 に基づき土木総務課から説明がありました。 

 【主な質問や意見】 

・除雪業者の選定方法と技術の向上に向けた取り組みについて。 

→除雪機械の保有や路線に近いなど考慮して決めている。(区建設課) 

 毎年 1 回講習会を開催。そのほか熟練者を講師に研修会を行っている。(土木総

務課) 

・外国語対応はあるか。 

→現在用意していない。要望等があればその都度対応を検討していく。 

 

建設課より 11 月に除雪についての時間を設けるとの提案がありました。 

 

(4) 令和 4 年度区づくり予算事業の報告について 

◎報告資料 3 に基づき各課長から説明がありました。 

【主な質問や意見】 

・「北区水辺環境フィーチャリング事業」について『有害植物(ヒシ)』と記載さ

れているがヒシは有害なのか。 

→大量発生すると希少植物の生育に影響があるのでこのように記載している。 

 

(5) 令和 6 年度区づくり予算事業の提案について 

◎報告資料 4-1～3 に基づき副区長から説明がありました。 

【主な質問や意見】 

・「北区郷土博物館地域魅力発信事業」について、委員提案したのは活動に補助

金等が出してほしいという内容だったがそのへんはどうか。 

→令和 4 年度にまつりの道具の補修等に補助制度があった。今後また検討してい

きたい。 

 

(6) 部会の会議概要について 

◎報告資料 5 に基づき各部会長から報告がありました。 

 →質問や意見等はありませんでした。 

 

3 その他 

〇豊栄地区公民館から公民館事業について案内がありました。 

〇菊地委員からごみ処理について質問がありました。区民生活課が確認し、来月回答

することとしました。 
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次回協議会日程について 

次回協議会は 11月 22 日(水)午後 1時 30 分から北地区コミュニティセンターで開催 

 

 

4 閉会 

 

 

傍 聴 者 3人 

会議資料

等 

令和 5 年度 第 5 回北区自治協議会次第 

報告資料 1：新潟市バス停上屋等整備事業補助金について 

報告資料 2：大雪に対する市民広報の取組み(新潟市) 

参考資料 2：にいがた雪の日辞典 

報告資料 3：令和 4 年度事業報告北区「特色ある区づくり予算」の実績等について 

報告資料 4-1：令和 6年度北区特色ある区づくり予算区企画事業及び関連事業の提案

状況について 

報告資料 4-2：令和 6年度 北区 特色ある区づくり予算区企画事業 自治協議会委員

からの提案一覧 

報告資料 4-3：令和６年度特色ある区づくり予算編成スケジュール（案） 

報告資料 5：部会会議概要 

資料番号なし：県立高校等再編整備計画にかかる説明資料 

 


